

俄欧各有诉求

美国有线电视新闻网19日援引白宫官员的话报道，泽连斯基与普京的双边会晤，以及随后可能举行的包括特朗普在内的三边会晤，目前有多个备选地点。

一名官员透露，特朗普19日与匈牙利总理欧尔班讨论了乌克兰加入欧盟谈判的相关事宜，其间双方谈到将布达佩斯作为会晤地点。另一名美国政府高级官员称，土耳其的伊斯坦布尔也被提及。

在19日记者会上，被问及美政府是否考虑将布达佩斯作为相关选址时，莱维特回答，“我不会确认也不会否认”，白宫会尽快提供相关细节。

法国总统马克龙19日表示，普京与泽连斯基未来的会晤地点宜选在欧洲，如瑞士日内瓦。马克龙说，会晤地点可放在欧洲，“不仅是一种假设，也是集体的愿望”。他说，可选择中立国，“也许可以是瑞士，我建议在日内瓦”。

瑞士外长卡西斯19日表示，如果普京到瑞士出席俄乌领导人会晤，将有“豁免权”。瑞士政府已明确规定，即受到国际逮捕令追捕的人士若到瑞士是为了参加和平会议，而非私人访问，可给“豁免权”。

奥地利《新闻报》报道说，奥地利总理施托克尔在一份声明中说，维也纳有举办对话的“悠久传统”，并为与设在那里的国际组织合作提供了良好的框架条件，尤其是与欧洲安全与合作组织。

俄新社13日援引土耳其一名消息人士的话报道，土耳其已提议举办美俄乌领导人三方会谈。这名消息人士说，土耳其总统埃尔多安近日与泽连斯基接触时提出上述设想，“考虑到调解经验和组织能力，土耳其是举行乌克兰问题峰会的‘便利平台’”。

另据法新社报道，普京曾提议在莫斯科举行会晤，但被泽连斯基拒绝。

据俄罗斯《消息报》报道，白俄罗斯总统新闻秘书艾斯蒙特表示，白俄罗斯可以组织泽连斯基与普京的会晤。

“他俩最好单见”

特朗普19日晚在美国一档政治广播节目中谈及普京和泽连斯基可能举行的会晤，他认为两人最好在没有美方参与的情况下先行会面。特朗普说，如果有必要，

编辑：赵世峰 美编：陈明丽

● 股东会召集公告：
青岛尚坤新型建材有限公司定于2025年9月7日上午九点在山东省青岛市城阳区上马街道林家社区154号召开关于公司注销的股东会，请股东王健、袁红艳、吕强、刘庆强、赵毅、许春华、刘世全准时参加。逾期不参加，将按照相关法律法规进行处理。特此公告！
青岛尚坤新型建材有限公司
2025年8月21日

● 泰安市交运校车服务有限公司肥城分公司，统一社会信用代码：91370983MA3BYDFE3F，财务专用章不慎丢失，特此声明原章作废。
● 周强（身份证号410202198102122014）遗失吉林师范大学毕业证，证书号102035200905702471，特此声明原件丢失。
● 山东卓文信息科技有限公司不慎遗失公章，编号：3705080009138，声明作废。

【本栏目友情提示】
本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布，不作为最终有效依据和法律认定，不作为相关责任的依据，以行政职能部门对其实质业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

“普泽会”备选地曝光

美欧已开始筹划为乌克兰提供安全保障



普京

美国白宫新闻秘书莱维特当地时间19日表示，俄罗斯总统普京与乌克兰总统泽连斯基举行双边会晤的计划正在推进，相关方案已就多种方案展开讨论，但她拒绝透露会晤具体地点。美国总统特朗普当天表示，泽连斯基和普京“最好的在我不在场的情况下见面”。另据美媒报道，美国与欧洲军事规划人员已开始研究为乌克兰提供安全保障方案。



泽连斯基

“我会出面干预”。

美国有线电视新闻网19日援引一名白宫官员的话报道，在特朗普宣布先举行普京与泽连斯基的双边会晤后，有关三边会晤的筹备暂被搁置。

莱维特在记者会上说，美国、俄罗斯和乌克兰三国领导人会晤的日期将取决于“普泽会”结果。“(特朗普)总统认为，这场战争中的分歧必须由两国讨论并作出决定，因此，他希望两国开展直接外交接触。”

特朗普18日曾表示在实现美俄乌三方会晤之前，他希望俄乌领导人首先进行双边会晤。他认为，俄乌双方最好能改善关系，否则不太方便在没有举行双边会晤之前就安排三方会晤。他坦言，自己原本觉得俄乌冲突比较容易解决，事实上这却是最难解决的冲突。

对此，俄罗斯外交部长拉夫

罗夫在“俄罗斯24”电视频道19日播放的访谈节目中回应称，俄方不拒绝任何工作模式，无论是双边还是三边。应逐步从专家层面开始，历经所有必要阶段，进而筹备最高级别会谈。“任何涉及领导人的接触都必须做好充分准备。”他说。

美不派地面部队

路透社19日援引美国官员及消息人士的话报道，美国与欧洲军事规划人员已开始研究为乌克兰提供安全保障方案。报道说，五角大楼正研究除武器输送外美国可提供的其他支持形式。美国官员称，美欧双方需要时间论证，以确定哪些方案既具备军事可行性，又能被俄方接受。

两名消息人士告诉路透社，正在讨论的方案之一是由欧洲国家派遣部队进驻乌克兰，但部队

指挥权归美国。这些部队将以各国民名义行动，而非打着北约旗号。俄罗斯外交部先前表态，反对北约国家为推动和平协议在乌克兰部署部队。

特朗普19日接受福克斯新闻台采访时说，美方不会向乌克兰派出地面部队，但暗示可能为乌克兰提供空中支援。特朗普说：“在安全问题上，(欧洲国家)愿意派遣地面人员。我们愿意为他们提供帮助，尤其是在空中方面。”

特朗普同时重申，乌克兰不会获准加入北约。但按照他的说法，一些欧洲国家已经同意为乌克兰提供类似北约所能够提供的保护措施，包括“安全保障”。

莱维特证实，美国提供空中支援是“一项可行的选择”，“(特朗普)总统已明确表示，美国不会在乌克兰部署地面部队，但我们肯定能在协调方面提供帮助，并

可能为我们的欧洲盟友提供其他形式的安全保障。”不让美军部队卷入海外冲突是特朗普去年竞选总统时的承诺之一。

按照路透社说法，美国的空中支援可采取多种形式，包括向乌克兰提供更多防空系统设备，以及出动美军战机执行禁飞区任务。

欧盟筹备新制裁

欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯19日表示，欧盟下一轮对俄制裁方案将于9月准备就绪。

由法国和英国主导、旨在为乌克兰提供安全保障的“志愿联盟”当天举行线上会议。会后，卡拉斯在社交媒体平台上说，欧盟将继续打击俄罗斯的“战争经济”。

她还写道：“(对乌克兰的)安全保障必须足够强大和可信，以阻止俄罗斯重振旗鼓并再次发动攻击。”在这些安全保障中，欧盟将为乌克兰士兵提供培训、增强乌克兰武装力量与国防工业能力。

英国首相办公室19日表示，“志愿联盟”在会上讨论了如何对普京进一步施加压力，包括制裁方式。

拉夫罗夫在“俄罗斯24”电视频道19日的访谈节目中表示，乌克兰危机的起因之一是俄安全问题，该问题与给予俄方“北约不东扩”的保证几十年来被一再破坏相关。

拉夫罗夫说，俄总统曾数次指出，在承诺“北约不东扩”后，北约实施了5波扩张。他说，任何关于乌克兰危机的和平协议都必须确保俄罗斯的安全。“如果不尊重俄罗斯的安全利益，不充分尊重居住在乌克兰的俄罗斯人和俄语人士的权利，长期协议就无从谈起。”

另据俄罗斯总统助理、俄乌谈判俄方代表团团长梅金斯基当地时间19日说，根据俄罗斯与乌克兰在土耳其伊斯坦布尔达成的协议，俄方当天向乌方移交1000具乌军阵亡士兵遗体，并从乌方接回19具俄军士兵遗体。

乌克兰战俘待遇协调总部早些时候说，俄方当天向乌方移交1000具乌军士兵遗体，其中包括5具在扣押期间死亡乌军士兵的遗体。

俄乌两国代表团7月23日在伊斯坦布尔举行第三轮直接谈判，同意继续交换被俘人员和阵亡士兵遗体。

综合新华社消息

告 声 明

18615502833
18615502822
18615502811

省级媒体 天天发布
服务监督:0531-88778968
【山东各地】 证件挂失 / 企业声明 / 拍卖 / 公告程序等

● 郭德财（身份证号：370121193701274552）丢失济南市历城区仲宫镇西老泉村59号集体土地使用证，证件号：历城集用（2013）第1012730028号，声明挂失。

● 霍承滨，身份证号370112200312212039于2025年8月9日丢失，特此声明此证作废。

● 中华联合财产保险股份有限公司潍坊中心支公司与张立昌债权转让暨债务催收联合公告
根据受让人中华联合财产保险股份有限公司潍坊中心支公司与张立昌签署的《债权转让协议》，张立昌将其对王孝忠、陈莲芝所享有的债权（借款本金23000元及违约责任损失的全部权益及实现和执行该资产的全部权利和法律救济依法转让给受让人。受让人现特以公告方式通知债务人王孝忠、陈莲芝。现公告要求债务人，从公告之日起立即向受让人履行生效法律文书确定的还本付息义务。若借款人因各种原因更名，或者丧失民事主体资格，或因其他原因不能履行债务，由其法定继承人或监护人代为履行债务义务或者承担清偿责任。特此公告。

张立昌
中华联合财产保险股份有限公司潍坊中心支公司
2025年8月21日

● 山东载福智能科技有限公司（统一社会信用代码：91370181MA3Q3ADN0P）遗失原财务专用章（编码：3701147503378），声明作废。

● 山东倍德工程咨询有限公司原日照项目部工程监理资料印章：山东倍德工程咨询有限公司（一），现声明作废。

● 郭凤云370103195505244088，不慎遗失济南海鲜大市场管理有限公司，2007.7.27保证金收据号1511245，保证金1000元。特此声明作废。

● 山东金盛种业有限公司单位财务专用章（编号3708280022430）不慎丢失，声明原章作废。

● 半岛北500千伏网架加强工程环境影响公示
半岛北500千伏网架加强工程位于烟台市、青岛市和潍坊市境内。
一、征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径：公众可登录建设单位国网山东省电力公司网站http://www.sd.sgcc.com.cn，下载环境影响报告书，也可到建设单位国网山东省电力公司（济南市经二路150号）或环评编制单位山东电力工程咨询院有限公司（济南市历下区闵子骞路106号）申请查阅纸版报告书。
二、征求意见的公众范围：征求意见的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织，环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织也可提出宝贵意见。
三、公众意见表的网络链接：公众可登录建设单位国网山东省电力公司网站http://www.sd.sgcc.com.cn下载填写公众意见表。

四、公众提出意见的方式和途径：公众关于本项目环境保护的意见，可填写公众意见表，并发给建设单位。联系人：苗工，电话：0531-67622660，邮箱：miaowenjing18@126.com。
五、公众提出意见的起止时间：2025年8月12日至2025年8月25日。

国网山东省电力公司
2025年8月21日